
Interpellanza n. 5-2020 - Risposta

CONSIGLIO COMUNALE DI RUSSI DEL 25.05.2020

PRESIDENTE
Passo al primo punto dell’Ordine del Giorno: “Comunicazioni del Sindaco, interpellanze, 
interrogazioni e Ordini del Giorno”.
Passo la parola al nostro Sindaco, Valentina Palli. 
 
SINDACO
Buona sera. Allora, stavo dicendo, abbiamo le risposte alle interpellanze che sono state poste al 
Consiglio Comunale precedente. 
Allora, la prima, passo la parola all’Assessore Donati, perché era l’interpellanza posta dal 
Consigliere Anna Liverani, in merito alla via Franguelline e San Pancrazio. 
 
ASSESSORE DONATI  
Sì. Buona sera. Abbiamo girato, all’Ufficio della Polizia Municipale, la segnalazione, diciamo, 
provvederemo a fare opportune valutazioni per individuare quella che è la soluzione migliore per il 
problema, appunto, della velocità. Diciamo che questa procedura, sostanzialmente, rimane sempre 
attiva all’interno degli uffici, insomma, costantemente ci si  confronta su quelle che sono  particolari
situazioni che presentano criticità nel territorio. Vero è che, parcamente poco prima del lockdown 
abbiamo installato cinque box per la velocità nel territorio comunale, che sono, appunto, vi ricordo 
giusto così promemoria, abbiamo installato un box a Prada; uno di fronte alla Conad a Russi; uno 
sulla via Faentina, sempre Russi, tra il tratto del sottopasso e l’incrocio, quindi con viale della 
Repubblica; due box sono stati installati  lungo la via Molinaccio, quindi uno alle porte di Russi 
all’altezza di via Calderana, e uno invece all’altezza, diciamo, della via Bosca, della via Cupa, 
chiedo scusa. Quindi, in questo momento, abbiamo sul territorio dieci box che possono fungere da 
postazioni per il controllo e il rilevamento della velocità. Sicuramente ci sono altre strade che sono 
intenzionate, quindi, prossimamente, quando valuteremo la necessità, si opererà in tal senso. 
 
CONSIGLIERE LIVERANI 
Ti ringrazio. 
 
SINDACO
Anna, se ritieni la risposta esaustiva, passo all’interpellanza successiva? 
 
CONSIGLIERE LIVERANI
Sì. La ritengo esaustiva, grazie. 


